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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Gyermekkorunk egyik kedvenc meseh?se volt Csizmás kandúr. Nos az ünnepek közeledtével ? is megérkezett a
héten a hazai filmvásznakra (Puss in Boots). Mellette nagyon jó választásnak ígérkezik a Barney és a n?k
(Barney's Version) cím? film, Dustin Hoffmannal a f?szerepben.
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Csizmás, a kandúr (Puss in Boots)
Csizmás, a kandúr, a Shrek univerzum egyik
legkedveltebb karaktere miel?tt megismerkedett volna a
híres ogréval, kincsvadászként kereste kenyerét. Aktuális
kalandjában Csizmás a zseniális lángelme Humpty
Dumpty és a magát minden helyzetben feltaláló... 
(folytatás és további információk a filmr?l, + trailer
(filmbemutató)...)

Barney és a n?k (Barney's Version)
Barney modortalan, elviselhetetlen ember. Egész
életében ivott, nem kedvelte senki különösebben. Id?vel
azonban, mikor elkezd öregedni, megírja élete történetét,
azért, hogy megcáfolja mindazt, amit az emberek
gondolnak róla, szerinte tévesen. (folytatás és további
információk a filmr?l, + trailer (filmbemutató)...)

Rumnapló (The Rum Diary)
Paul Kemp, a szabadúszó újságíró a Karib-szigetekre
költözik, és egy angol nyelv? újságnál áll munkába.
Hamarosan élete mély pontján találja magát, ami nem is
csoda, hiszen, bánatát egyre gyakrabban fojtja rumba.
Ráadásul egyre több megpróbáltatáson kell... (folytatás
és további információk a filmr?l, + trailer (filmbemutató)...)

Ölésre ítélve (Essential Killing)
Egy Afganisztánban él? tálib harcost elfognak az
amerikaiak, és három amerikai katona megölésével
vádolják. A foglyot Európába szállítanák egy titkos
bázisra kihallgatásra, de egy baleset folytán menet
közben lehet?sége adódik megszökni. A sivataghoz és... 
(folytatás és további információk a filmr?l, + trailer
(filmbemutató)...)

Álcák csapdája (The Double)
Rejtélyes körülmények között meggyilkolnak egy szenátort. A szálak alapján úgy t?nik, hogy egy szovjet bérgyilkos
állhat a dolog hátterében. Egy nyugdíjazott CIA ügynök, a szovjet ügyek ismer?jeként, visszatér az állományba,
hogy egy fiatal ügynök oldalán... (folytatás és további információk a filmr?l, + trailer (filmbemutató)...)
Szent György lelövi a sárkányt (Sveti Georgije ubiva azdahu)
A történet 1912-ben kezd?dik az els? balkáni háborúval, a szerb-török csatával, majd két évre rá az I.
világháborúval folytatódik, amikor is a szerbek megütköznek az Osztrák-Magyar Monarchia seregével, amelyben
horvátok és csehek is harcolnak. A történet... (folytatás és további információk a filmr?l...)
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